

2017 愛的輪轉

就是扶輪的愛永遠跟著地球的脈動一起轉動

3490 地區 (愛的輪轉) 主委
五工社前社長吳保同 PP Yoko



音樂帶給人們愉悅的享受

充滿愛的音符讓身、心、靈得到撫慰；它是一場美麗動人的饗宴。

我們相信扶輪的愛永遠跟著地球脈動一起轉動，藉由這場「愛的輪轉」慈善音樂晚會燃

起人們的希望，點燃愛的火把，人間有愛，大地有情讓社會更祥和融洽，讓我們一起緊密的聯結在一起，一起分享扶輪的愛。

力與美的連結 今夜開始蔓延…

延續 2009-2010「扶輪的未來在你的手中」扶輪召喚，這一年的十月下旬周末 1024，力與美的連結今夜開始蔓延至今。我何其有幸，以身為一位有愛、傳愛的扶輪人為榮，又何其有幸能與 3490 地區全體社友有錢出錢、有力出力、出席作公益，行善天下，心中感謝各位社友積極相挺，一起成就連續九年來不間斷「愛的輪轉」慈善音樂會，相信這將帶出扶輪「愛與分享」和「超我服務」的深層文化特質，也印證了扶輪社友就是企業社會責任實踐最佳的典範。



啟動跨地區的扶輪人相挺 一起關懷弱勢團體

2017年「愛的輪轉」節目不同的風格演出，透過單車扶輪社 CP Wedding 林子傑的引薦，認識了在演藝界長期貢獻心力的 CP Tiffany 阮虔芷（創立了台北逸仙扶輪社）她號召美聲主廚台北中聯扶輪社前社長 PP Jonathon 邊中健，以百老匯經典音樂劇演出，非常耀眼，創作了一場「愛的輪轉」，締造了九年來最獲好評的演出，凝聚扶輪與社會的連結，當掌聲響起！是為演出者鼓舞，也是對所有默默支持與付出的企業家最好的喝采，一起成就這件讓生命活出美好的音樂饗宴。

四合一活動的凝聚與感動是全體社友榮耀…

透過扶輪四合一活動，達成國際扶輪根除小兒麻痺目標，串聯這四個活動：根除小兒麻痺單車環島、運動聖火傳遞、馬拉松路跑以及「愛的輪轉」慈善音樂會，不管是扶輪人或非扶輪人，來自各方約 1,500 位好友夥伴們，我們齊聚一堂，傾聽一場充滿生命力的樂章，彼此一個微笑和關愛，點點滴滴都充滿感謝。

共願共行，發揮生命最大的力量…

好願滿人間，我們都是生命長河中的一個粒子，都是身處同一扶輪時代，結合社友的力量共願共行，發揮生命最大的力量。

此次由於我們 3490 地區總監 DG Beadhouse 謝漢池大力支持，我們成立了籌備小組，由五工扶輪社創立 20 週年的社長 Coleman 鄭坤木領導全體的社友全體總動員召集 3490 地區的精英，經過七次的籌備會，感謝參與的籌備委員，真是卯足了勁，我們以身為扶輪人為榮，集結團結的力量，相信扶輪一定可以「改變世界」。



一起把愛傳出去…

相信愛就在您身邊，讓身障者燃起希望，找到信心及溫暖，我們莫忘時時對弱勢團體表達關心，更藉此活動拋磚引玉，讓更多善心人士慷慨解囊，共襄盛舉，使得「愛的輪轉」生生不息，除了感謝，還有感恩…